

**ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ШУМЕН**

9700 гр. Шумен, бул. "Славянски" № 17, тел./факс: 054/800400,
e-mail: obsavet@shumen.bg, www.shumen.bg

РЕШЕНИЕ №120

по протокол № 6 от 31.03.2016
на заседание на Общинския съвет

ОТНОСНО: Преструктуриране на общинско предприятие „Обреден дом“

30 гласа „за“, 1 „против“ и 5 „въздържали се“/

1. Изменя наименованието на Общинско предприятие „Обреден дом“ както следва: Общинско предприятие „Паркове и обредна дейност“.
2. Изменя предмета на дейност на предприятието както следва: организиране и извършване на официални семейни обреди; осигуряване и извършване на свързаните с тях услуги; символи и реквизити; поддържане на обредни сгради и гробища; изработване на ковчези; съдействие за провеждане на други празници и обреди; дейности по управление и стопанисване на Гробищния парк в гр. Шумен и на гробищните паркове в населените места на общината, осъществяване на всички дейности на територията на община Шумен по озеленяване и поддържане на зелените площи, поддържане на тревните площи на стадиони и спортни съоръжения, поддържане на чистотата на алейната мрежа на парковете и тревните площи, поддържане на детските площадки, поддържане на водни огледала, чешми и поливни системи, поддържане и почистване на деретата на реките, поддържане алеите и тревните площи на гробищните паркове, поддържане на растителността и почистване на канавките по общинската пътна мрежа, поддържане на парковата алейна мрежа и пешеходните зони при зимни условия; третиране на тревните площи в паркове, социални и детски заведения; дерета за гризачи и насекоми, поддържане на Зоокъта.
3. На следващата сесия на Общинския съвет кметът на общината да предложи Правилник за дейността на ОП „Паркове и обредна дейност“, както и общинското имущество, което да му бъде предоставено за осъществяване на дейността му, структура, числен състав на предприятието и актуална план-сметка за 2016 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ: /п/проф. дтн инж. Б. Беджев

Дата:
гр. Шумен

ВЯРНО С ОРИГИНАЛА,
ПРОТОКОЛИСТ: /М.Шарбанова/